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ATA DA 01ª SESSÃO EXTRAÓRDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO
VIVÁCQUA, REALIZADA EM 09 DE JENEIRO DE 2007.

Aos nove dias do mês de janeiro do ano dois mil e sete, às dezessete horas, reuniu-se o
Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora Vera Lucia Machado,
com a presença de todos os Vereadores. O Sr. Presidente convidou o Vice-presidente
Eurico Venturi, Secretário José Luiz Silva Gomes e o Dr. Luciano Moreira dos Anjos
, para fazerem parte da Mesa, dando início aos trabalhos convidou o Vereador Mário
Sérgio França Brito para estar fazendo a leitura do texto Bíblico, que se encontra em
salmo Capítulo quarenta e seis, versículos de um a dez. A seguir, procedeu-se a leitura
do Expediente da Mesa, que se constou do seguinte. Projeto de Lei nº. 033/2006;
dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade
temporária de excepcional interesse publico nos termos do inciso nono do artigo trinta e
sete da constituição federal e das outras providências a este projeto foi colocada a
seguinte emenda. Emenda Supressiva: Vereador Eurico Venturi pela Legenda do PPS
com assento nesta Casa de Leis no uso de suas atribuições regimentais propõe a
apreciação deste colegiado de edis as presentes emendas supressivas ao projeto de lei
nº. 033/2006 suprimindo o parágrafo segundo do artigo quinto e artigo sexto. Emenda
Supressiva. Vereador Eurico Venturi pela Legenda do PPS com assento nesta Casa de
Leis no uso de suas atribuições regimentais propõe a apreciação deste colegiado de edis
as presentes emendas supressivas ao projeto de lei nº. 033/2006 artigo segundo
parágrafo segundo parte final obtendo desta forma a seguinte redação, artigo segundo
parágrafo segundo, as contratações serão feitas por tempo determinado até doze meses.
Do: Presidente do Conselho Tutelar, Senhor Alexandre de Jesus Serrati Santana à
Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua excelentíssima Vera Lucia
Machado. Sirvo-me do presente encaminhar a V.Exa. o nome dos conselheiros tutelares
em forçados no dia vinte e seis de dezembro do corrente ano pelo conselho municipal de
direitos da criança e do adolescente deste município de comarca de Atílio Vivácqua e a
formação de diretoria eleita no dia vinte e sete de dezembro do ano em curso, presidente
do conselho tutelar Alexandre de Jesus Serrati Santana, secretaria do conselho tutelar
Adriana Bagatoli, conselheira tutelar Adriana Ambrósio da Silva, conselheiro tutelar
Arlindo Venturi Antonilli, conselheiro tutelar Luciano Ferreira da Silva, na oportunidade
envio para teste de estima e extintas considerações, atenciosamente, Alexandre de Jesus
Serrati Santana, Presidente do Conselho Tutelar. Atílio Vivácqua, 02 de janeiro de 2007.
A Sra. Presidente, a mesma disse que antes de passar a palavra aos Vereadores vamos
está colocando em votação o Projeto de contratação por tempo determinado, gostaria de
pedir a todos que mantivesse no plenário porque vamos está encerrando a sessão e
abrindo a outra extraordinária para está votando o orçamento. Quero pedir desculpa o
Vereador Antonio Machado de público porque faz parte é membro da comissão de
constituição e justiça e redação à qual eu presidia, Vereador fez um pedido na sessão
anterior e não podemos o atender por já ter concedido a palavra de convocação, quero
pedir ao plenário que não se manifestasse de alguma forma de evitar os transtornos para
conduzir a sessão da melhor maneira. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao
Vereador Antonio Machado Martins, o mesmo agradeceu primeiramente a Deus por
mais esta tarde, Sra. Presidente, Vice-Presidente, Secretário, Assessor, Secretária,
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nobres colegas Vereadores, Dra.Adélia, nossa Vice-Prefeita que se faz presente e a cada
um de vocês. Quero deixar um esclarecimento a todos vocês que estão presentes. Com a
Presidente acabou de dizer, na ultima sessão foi discutido e fui o Vereador polemico
sobre o assunto, porque os carros andar na frente dos bois, infelizmente já tinha sido
convocado uma reunião extraordinária que fosse votado primeiramente a contratação
para depois votar o orçamento, quero deixar bem claro a vocês que queremos o melhor
para o Município e o melhor é como vocês estão vendo com discussão mas é discussão
para o bem, ficou uma coisa bem clara aqui, primeiro iremos votar a contratação, não
pense vocês que alguma dia passou pela minha cabeça de não votar, porque tem mais de
quinze dias que já dei o parecer favorável ao projeto, o nobre colega faz parte, mas
deixaram passar o ano e iniciou o ano de janeiro e hoje está sendo votado, parabéns a
nobre colega que está conduzindo a Casa com transparência, quero deixar bem claro,
meu voto é favorável e continua sendo favorável, espero em deus que cada um de vocês
contratados continue no emprego que vocês estão porque alguém vai chorar porque vai
abrir um espaço e vai vim pessoas de fora para nosso Município, enquanto alguém de
vocês estão trabalhando que tem a família de vocês pode ficar na pior, espero em deus
que a consciência de cada um que venha para esta Casa e pede a deus que dê certo
para que volte para seus serviços para que não venha amanhã ser prejudicado, muito
obrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Claudio Bernardes
Baptista, o mesmo cumprimentou a Sra. Presidente e aos demais componentes da Mesa,
Vereadores e a todos que nos prestigiam nesta tarde. Gostaria de deixar ao Vereador
Antonio Machado minha congratulações de parceria com V.Exa. pela seriedade dos
trabalhos que tem prestado a esta casa, meu primeiro mandato e nunca mais podemos
dizer que o pouco que possamos aprender por quem tem mais experiência às vezes não
é no saber de discursar é de saber se sensibilizar e deixar o coração falar, tenho
aprendido com V.Exa. por que a maior certeza do ser humano é deixar o coração ágil e
quando falamos de coração é porque pensamos no além, gostaria que a presidente
pudesse está me acompanhando, deixo minha congratulação pela competência que tem
conduzido a sua vereança e temos aprendido muito com V.Exa. porque melhor do que o
ser humano errar ele assumir que e errou, muito mais ainda ser humano de acatar
decisões tomadas por esta Mesa que não quer o mal de Vereador nenhum e nenhum
munícipes de Atílio Vivácqua. Gostaria de sensibilizar, compartilhar com o Vereador
Eurico de suas emendas, o direito de cada um é constitucional, às vezes as pessoas
podem não entender as emendas, quando o Vereador pediu para suprimir um artigo desta
contratação, meus amigos todos vocês são contratados tem um contracheque e tudo que
se recolhe não é por brincadeira, se temos INSS normalmente vocês vão está cadastrado
que estão contribuindo com a presidência, isso vai em qualquer patamar da vida de cada
um de nós para contar com nossa aposentadoria, podem não saber um contratado após a
rescisão de seus contratos devido a sua contribuição ao INSS ele tem doze meses de
carência para qualquer eventualidade de sua vida acidental ou morte porque é direito dele
contribuiu para aquilo, ninguém está concedendo isso é lei federal, Vereador Antonio
Machado, Vereador Valdeci ou qualquer Vereador, isso está na constituição federal
porque que é a Lei Magda do nosso País, temos que acompanhá-la, nosso estatuto do
servidor publico diz que é de direito do servidor Publico décimo terceiro, INSS, acho que a
competência do nosso Vereador Eurico pensar em suprimir não foi em prejudicar
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ninguém no que é de direito de ninguém e sim de não apenas está votando uma coisa
que já existe, temos que tentar ajudar a diminuir as regras para não podermos esquecer
que Atílio Vivácqua acima da sua Lei se encontra a Lei federal, ainda tem o estadual,
estou aqui discursando com todo prazer de dizer sou favorável a contratar mediante a
muitas conversas porque gosto de todos vocês e acho que todos que estão aqui, estão
único e exclusivamente pensando no que é de direito que é uma vaga para trabalhar um
mês, dois meses, porque é qualidade de vida, acho que ninguém está aqui brincando é
três horas da tarde, se fosse oito horas da manhã estaria cheia porque tudo é bom
quando vem para a gente, olha bem a situação do Prefeito teve três mil seiscentos e
noventa votos e apenas duzentas pessoas podem ser contratadas, isso é coisa muito
séria, olha quantas peças estão desempregadas, o amanhã a deus pertence mas o hoje
está na competência de nós Vereadores que temos que ser dignos as pessoas que nós
concederam o voto, sou favorável Presidente e deixo meu abraço e boa sorte a todos,
quanto a seleção estudem porque todos vocês são competentes porque se não fossem
não estaria trabalhando. Boa noite a todos. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao
Vereador Valdeci Medeiros Casimiro, o mesmo cumprimentou a Sra.Presidente
Vereador Vera, nosso Assessor Dr. Luciano, Secretário Vereador José Luiz, Vice-
Presidente Eurico Venturi, Secretária Leandra, nobres colegas Vereadores e a todos que
se fazem presentes. Se tivéssemos cada munícipe com a representação cada seguimento
representado, poderiam está as secretárias, escolas, Igrejas que todos os seguimentos
estivessem aqui representados em todas as sessões, isso para nós seria um motivo bom
porque muitas das vezes saem na rua aqueles assuntos distorcidos que o Vereador tal
falou isso, Vereador tal deixou de falar aquilo, o Vereador ágil de má fé? Não, não é nada
disso, com a presença das pessoas a história muda porque as melhores testemunhas são
as pessoas, fiquei feliz com os dois primeiros discursos do Vereador Claudio e do
Vereador Antonio Machado Martins já se colocando pronto para votar favorável, isso que
queremos, tenho certeza que não só eu como a Mesa e Vereadores, ficamos felizes e
também não sou contra dos questionamentos não, acho que questionar faz parte da
democracia, está buscando melhor condição porque também faz parte da democracia,
estamos em uma casa constituída de homens capazes e responsáveis e cada um sabe
muito bem a sua responsabilidade, eu não faço parte de uma Câmara de Vereadores para
defender meu interesse é preciso que tenho isso bem concreto em minha mente porque
fui eleito para legislar em nome do povo e não em nome de interesse secundários.Os
Vereadores falaram em relação as emendas, o Vereador quer prevenir é o direito que ele
tem, os Vereadores querem votar a favor é o direito que tem eu continuo achando que a
emenda não havia necessidade por isso falei que seria contra e continuo contra, se é uma
lei que está salva a nível superior ela não vai atingir em nada e vai continuar aqui,
também falou aqui que está no contracheque e está descontando o INSS, tem que
conferir para ver se está descontando mesmo, descontar no cofre público é muito fácil
Vereador, Dra. Adélia está presente conhece da legislação trabalhista melhor do que
ninguém, se o gestor descontar do funcionário ou de quem quer que seja mas se eu não
repassar o funcionário vai ter no seu contracheque escrito muito bonito mas na verdade
não tem coisa nenhuma porque o que manda ele está em dia no órgão competente e
onde a prefeitura tem que passar, estou falando isso com convicção do que estou fazendo
o que eu estava cobrando do meu Assessor Maurício, o INSS esteve na Câmara e na
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Prefeitura, Dra. Adélia sabe disso, tem cobrança de INSS velhos, passados que deve ser
recolhido do funcionário mas não repassado para o INSS, se a prefeitura cobrou do
funcionário e não repassou ela vai ter que repassar porque ela recolheu do funcionário e
não repassou para o INSS, para a pessoa está em dia a Prefeitura vai ter que repassar,
me parece que o nome do documento a Sefip que passamos todos os meses constando
da relação dos funcionários, na verdade o contracheque Vereador Eurico, Vereador
Claudio quere referenciou nem sempre está em dia, então não vejo alguma coisa na lei
atrapalhar, mas estou torcendo que todos os votos favoráveis do que a que conta na
verdade hoje é a lei que autoriza a contratação, quando na verdade não é nada disso
porque essa lei autoriza a prefeitura através do prefeito fazer um processo seletivo,
alguém pode dizer que o prefeito está fazendo isso por quê? Porque está querendo
atrapalhar a vida do funcionário? Não, ele precisa fazer desta forma porque ele é obrigado
a agir dessa forma, se fosse optar entre outro projeto anterior ou esse logicamente ficaria
com o anterior, porque em janeiro já estaria todo mundo trabalhando de uma forma sem
problema nenhum, o ministério publico do trabalho que o Município foi notificado que tem
que comparecer perante o ministério e pode ser que daqui a seis meses o Hélio possa
fazer um concurso público, isso não está descartável, mas estou dizendo isso para que as
pessoas fiquem a par do que está acontecendo de fato, se tivesse que optar iria optar
pela lei anterior para que a partir do dia primeiro de janeiro já estivesse trabalhando
normalmente, tem que seguir determinação de superiores e por isso tem que fazer,
contratações sim, mas através de um processo seletivo, acreditamos no povo de Atílio
Vivácqua para que não ficamos abrindo espaço para as pessoas de fora mas que é
possível acontecer, quero parabenizar os Vereadores e que estejam dispostos a votarem
favorável porque é isso que a comunidade e o povo espera. Muito obrigado. Sra.
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado , o
mesmo cumprimentou aos componentes da Mesa, senhores que nos prestigiam nesta
sessão. Gostaria de levantar alguns pontos e porque nós estudamos esta lei até agora no
principio discordo do Vereador Valdeci onde fala que o Prefeito se deixasse ele escolher
ele iria optar pela contratação antiga, acho que ele iria optar pela nova pela lei que
estamos votando hoje, minha opinião é a dele quem vai provar que estou certo ou se ele
que está certo se vai ser as devidas contratações, na discussão de semana passada
tínhamos feito uma consulta com o Dr. Luciano para ver a possibilidade de suprimir o
processo seletivo, nós Vereadores de oposição não queríamos o processo de seletivo e
fizemos uma consulta ao Dr. Luciano existem algumas coisas que nós Vereadores não
podemos falar aqui na Tribuna porque implica nas questões judiciais, falei aqui em
algumas sessões que se um dia eu fosse prefeito eu só faria concurso publico com a faca
de baixo do queixo porque oitenta por cento das vagas vão para fora e vocês que mora e
trabalham aqui a maioria vai perder seu emprego, a pessoa pode ter vinte anos de
dedicação, dez anos no município, mas se chegar um jovem recém formado, a chance é
de desigualdade, se chegar uma jovem com todos os estudos quem trabalha de servente,
de merendeira ele vai perder a vaga mesmo sendo competente, sou contra, mas é minha
opinião, o Ministério Público não permite e nossas leis. Estou dizendo isso por quê?
Porque ouçam o que estou falando para ver se daqui uns dias vocês vão dizer, você falou
uma bobagem muito grande, quero que cheguem para mim e digam até que você falou
uma coisa certa, no meu entendimento esse processo seletivo vai dar ao executivo
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municipal a chance de deixar no mínimo de sessenta a setenta chefes de famílias
desempregados, porque eu isso é só minha opinião, não acredito que ele contrate os
duzentos e tantos funcionários que contratou há dois anos atrás por aquilo que falei não
vai ter como pagar com aumento de trezentos e oitentas reais da miséria que é o salário
mínimo e a Prefeitura não vai poder pagar, não posso afirmar, mas tenho quase que
certeza, que deus queira que não, mas se a arrecadação tenha dado um salto não estou
sabendo, acho que vai ficar alguns chefes de famílias fora da contratação, se eu estiver
falando besteira que me corrija porque depois vou está ali pedindo desculpa a vocês e
dizer eu errei, o processo seletivo além de não contratar todo mundo também não vejo
impedimento legal de perder algumas vagas para pessoas que não está trabalhando,
você tem uma vantagem grande entre aspas porque para nós Vereadores de oposição as
coisas não são tão claras, segundo o que estamos sabendo vocês vão ter alguma
vantagem porque conta tempo de serviço mas pelo que sei que tempo de serviço não
pode contar só na prefeitura, se chegar um professor que já deu aula a uns dois anos,
três anos tem mais direitos que vocês que deu a um ano, sua vaga pode sair, se você é
vigia e está ai mas se a pessoa apresenta que é vigia em uma firma a dez anos, vinte
anos ele também tem mais chances do que você, quero está errado mas acho em minha
modesta opinião de que alguns dos senhores vão perder a vaga de trabalho, infelizmente
não sei se foi o Vereador Valdeci que falou não tem muito o que fazer porque a lei, essa
foi a resposta do Dr. Luciano para mim quando tentamos eliminar a prova a lei fala em
contratação se excepcional interesse publico, são alguns casos na saúde, Tesouraria da
prefeitura, são alguns casos que não tem como ficar, fora disso a lei não permite, a
palavra não é essa e nem poderia usar mas deixa a prefeitura trabalhar mais alguns
meses sem o concurso público por isso que tem que ter o processo seletivo é pena o
processo seletivo porque acho que alguns Pais de família e Mães vão perder seu
emprego. Na tentativa de acertar tudo isso em dois anos nós conversamos com o Prefeito
Hélio Lima quatro Vereadores de oposição uma vez, na preocupação de acertar o
convocamos e acertamos com ele desde as treze horas para ver o que poderíamos fazer
e o quadro não é muito diferente disso que estamos falando para vocês, a opção que
temos é essa, vamos ter que votar a contratação com a prova seletiva se pudéssemos
estaríamos propondo para retirar, mas não tem jeito vai ter que ter o processo seletivo,
queira deus que o ministério publico entenda e ainda deixe trabalhar por mais algum
período, acho que o prefeito deve ser chamado e não acredito que trabalhe por muito
tempo, se entenderem assim que esse processo seletivo ainda vá funcionar vocês ainda
irão conseguir trabalhar por um bom tempo, espero que todos vocês que vão fazer a
prova seletiva que tenham sorte, que retome realmente seus trabalhos e se eu pudesse
eu faria um pedido faça essa prova mas contrate as pessoas de Atílio Vivácqua,
infelizmente não posso fazer isso, voto favorável e com as emendas do Vereador Eurico
Venturi, muito obrigado. A Sra. Presidente, a mesma colocou em votação a, Emenda do
Vereador Eurico Venturi, pela legenda do PPS com assento nesta casa de leis no uso
de suas atribuições regimentais propõe à apreciação deste colegial de edis a presente
emenda Supressiva ao projeto de lei nº. 033/2006, artigo segundo, parágrafo segundo
parte final obtendo desta forma a seguinte redação. Parágrafo segundo - As
contratações serão feitas por tempo determinado de até doze meses. Aqueles que
estiverem de acordo permaneça como está e aqueles que não estiverem que se

http://www.pdfdesk.com


““FFeelliizz aa NNaaççããoo ccuujjoo DDeeuuss éé oo SSeennhhoorr!!””

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro.
Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000.

CNPJ – 01.637.153/0001-07 – Tel./Fax: (28)3538-1505
E-mail – cmav@terra.com.br

18

CÂMARA DE VEREADORES
ATILIO VIVÁCQUA - ES

manifeste. Aprovada por sete votos favoráveis e um voto contrário do Vereador Valdeci
Medeiros Casimiro. Em seguida foi colocada a Emenda Supressiva do Vereador Eurico
Venturi, pela legenda do PPS com assento nesta casa de leis no uso de suas atribuições
regimentais proponha à apreciação deste colegial de edis a presente emenda Supressiva
ao projeto de lei nº. 033/2006 suprimindo o parágrafo segundo do artigo quinto e o artigo
sexto. Aqueles que estiverem de acordo permaneça como está e aqueles que não
estiverem que se manifeste. Aprovada por sete votos favoráveis e um voto contrário do
Vereador Valdeci Medeiros Casimiro. Foi colocado em votação o Projeto de Lei nº.
033/2006 juntamente com as Emenda. Aqueles que estiverem de acordo permaneça
como está e aqueles que não estiverem que se manifeste. Aprovado o Projeto de Lei por
unanimidade desta casa. A Sra. Presidente, a mesma pediu para que todos se
mantivessem presentes para próxima sessão, vai ter um intervalo de dez minutos mas já
vamos está convocando os Vereadores para estarmos fazendo outra sessão
extraordinária para que possamos está votando o orçamento. Não havendo mais matéria
para ser deliberada, a Sr. Presidente encerrou a Sessão, sendo assinada por mim,
Secretário Vereador José Luiz da Silva Gomes, responsável pela Ata, pela Sra.
Presidente, Vereadora Vera Lucia Machado e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões, 09 de janeiro de 2007.
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